

Iz raznih držav

Končni izid volitev na Madžarskem. Poročali smo že, da so se vršile na Madžarskem parlamentarne volitve za binkošne praznike in je odnesla vladna stranka zmago. Slika končnega volilnega izida je tale: vladna stranka 180, združena krščanska stranka, ki je bila podpornik vlade 3 in desničarske radikalne skupine 43. Nadalje stranka malih kmetov 14, meščanska liberalna stranka 5, socialni demokrati 5, izven stranke 2. Naknadne volitve bodo v osmih okrožjih. Na lani novembra Madžarski priključenem ozemlju ni bilo volitev, ker še niso sestavljeni volilni imeniki za te kraje. V novem parlamentu bodo iz priključenih krajev tudi še vsi poslanci in senatorji, ki so bili izvoljeni za časa češkoslovaške vlade.

Nemčija in Danska sklenili nenapadno pogodbo. Zadnjega maja je bila v Berlinu podpisana iz dveh členov obstoječa nenapadna pogodba med Nemčijo in Dansko.

Francoskim socialistom prepovedano sodelovanje s komunisti. Francoska socialistična stranka je imela zadnje dni v Nantesu svoj letni občni zbor, na katerem je prišlo do dva dni trajajočega obračunava-

nja med znanim Leonom Blumom, predsednikom stranke, in generalnim tajnikom stranke Faureom. Faure je zahteval prepoved sodelovanja socialistov pri kateri koli komunistični organizaciji. Prišlo je do glasovanja, pri katerem je bil s 5490 glasovi proti 1761 sprejet sklep, da je odsej prepovedano članom socialistične stranke sodelovati s komunisti pod firmo kake ljudske fronte. Beležena prepoved je juda Bluma tako presunila, da je takoj obolel.

Fotografija pomorskega oboroževanja Anglije. Anglija se hoče na morju tako oborožiti, da bo z najmodernejšimi bojnimi ladjami lahko osigurala meje svojega ogromnega svetovnega vladarstva. V teku zadnjih dveh let so pustili zgraditi Angleži 75 vojnih ladij za 18 milijard dinarjev. Zdaj je v gradnji devet bojnih ladij, za katere bodo izdali 13 milijard dinarjev. Od teh devetih ladij jih bo pet po 35.000 in štiri po 40.000 ton. V načrtu je še velik tank z 48.000 tonami ter nosilca letal s 33.000 tonami, osem težkih rušilcev, štiri podmornice, deset ladij za polaganje min ter več pomožnih vojnih ladij.

Po krščanskem svetu

Kongres Kristusa Kralja v Ljubljani od 25. do 30. julija bo veličastna verska manifestacija. Naznanilo o kongresu je našlo v inozemstvu nenavadno velik odmev. Prijavilo se je nad 13.000 inozemskih udeležencev. V prav obilnem številu pridejo naši slovenski izseljenci, ki so razkropljeni po raznih delih sveta. Najavljeni so iz inozemstva posebni vlaki, ki bodo pripeljali udeležence, tako iz Švice, iz Italije, iz Francije, Belgije, Holandije, Madžarske in Poljske. Naznanjene so tudi večje skupine iz Španije, Romunije, Afrike in Južne Amerike. V obilnem številu bodo na kongresu zastopani zlasti bratje Čehi. Najavljenih je namreč že 500 odličnih Čehov iz vseh delov Češke in Moravske. V velikem obsegu se vršijo na Hrvaškem priprave za čim številnejšo udeležbo Hrvatov na slavju Kristusa Kralja v Ljubljani. Gospod zagrebški nadškof dr. Stepinac je poveril nalogo zbiranja udeležencev hrvaški Katoliški akciji, ki je v to svrhu že razvila obsežno propagando. Radujemo se, da se bomo mogli z brati Hrvati v slovenski prestolnici pokloniti Kristusu Kralju ter priporočati naša katoliška naroda varstvu in vodstvu Kristusa Kralja.

Brezverne šole so največja nesreča za mladino. To velja za vse šole, naj jih vodi framasonsko-meščanski ali pa socialistični brezverci. Ako katoliška cerkev obsoja te šole ter svari pred njimi kot pred največjim zlom, se njene besede ne upoštevajo, češ, da so nestvarne in pretirane. Dejstva pa dokazujejo, da je cerkveno svarilo povsem upravičeno. Brezverne šole so v resnici največje zlo, kar dokazujejo sadovi, ki jih rodijo. Vzemimo za primer državne šole v Mehiki. Šolstvo v Mehiki je skozinskoz prešinjeno s socialističnim duhom. Kakšna mladina pa prihaja iz teh šol, dokazuje statistika mladinskih zločinov. Leta 1937 je prišlo na vsakih milijon prebivalcev umorov in hudih zločinov: v Angliji 4, v Nemčiji 14, v Italiji 20, v Ze-

dinjenih državah 83, v Mehiki 437. Tega je kriva socialistična šola in država sama. Državna oblast namreč pušča ničvrednemu in spolzkemu tisku popolno svobodo. Pri večjih šolah so nalašč zaradi številne mladine postavljene prodajalne za časopisje. Nezrela in zapeljana mladina seve-



Veliko se govori

vendar so merodajna samo dejstva. In dejstvo je, da ni Aspirina brez Bayerovega križa.

ASPIRIN

TABLETE

Oglaš. reg. pod št. brojem 32608 z št. št. 1934.

da hlasta po tako »poučnem čitavu«, ker hoče biti »zrela«. Ta mladina je v resnici zrela, toda za vse drugo, samo ne za to, kar tvori podlago državnega občestva: za poštenost, značajnost, življenjsko resnost.

Duhovne vaje za dekleta bodo v Domu duhovnih vaj v Celju pri Sv. Jožefu od 8. do 12. julija in od 5. do 9. avgusta. Začetek vsakokrat ob šestih zvečer, konec pa zadnji omenjeni dan zjutraj. Oskrbnina znaša za vse dni 75 din. Prijavite se na: Vodstvo duhovnih vaj, Celje, Sv. Jožef. — Duhovne vaje, ki jih bodo vodili gg. mistijonarji, toplo priporočamo.

Braslovški gospod dekan umri

V 74. letu je Vsemogočni poklical k sebi po daljši bolezni 4. junija g. Karla Presker, župnika v Šmartnem ob Paki in dekana braslovške dekanije.

Rajni se je rodil 29. oktobra 1865 v župniji Polje ob Sotli. Mašniško posvečenje je prejel leta 1894 v Mariboru. Kaplan je bil v Šoštanj, v Pišecah in na Bizeljskem, od koder je prišel za župnika v Kapele pri Brežicah. Po večletnem župnikovanju v Kapelah mu je bila podeljena lepa župnija v Šmartnem, kjer je ostal neumorno na delu do smrti.

Blagopokojni je bil goreč duhovnik, dober govornik in vnet za lepoto hiše božje. Lepi Marijini cerkvi v Kapelah je oskrbel glavni oltar Marijinega vnebovzvetja in je dal prenoviti tudi stranske.

Novice

Osebnosti

Smrt nad stoletnega Belokranjca. Dne 25. maja je umrl Janez Belič iz Črnomlja v zelo redki starosti 100 let in 2 meseca. Pred enim mesecem je še bil v Ljubljani in je obiskal škofa dr. Rožmana. Udeležil

Njegovi duhovniški tovariši so ga globoko spoštovali, ker jim je bil v raznih prilikah moder svetovalec.

Pod njegovo gostoljubno streho so se radi zbirali odlični narodnjaki, katerim je bil rajni radi požrtvovalnega in navdušenega dela za osvoboditev slovenskega naroda svetel zgled. Na vseh službenih mestih se je veselil največje prijubljenosti zaradi vsestranske delavnosti ter družabnosti.

»Slov. gospodar« je zgubil s smrtjo g. dekana vestnega ter marljivega dopisnika. — Blagemu g. dekanu svetila večna luč in ohranimo mu trajno hvaležen spomin kot pravemu slovenskemu duhovniku, kateremu sta bila delo za božjo čast in blagobit slovenskega naroda najsvetejši življenjski nalogi.

se je še otvoritve gradbenih del nove železnice Črnomelj—Vrbovsko. Ob tej priliki je hotel pozdraviti našega voditelja dr. Antona Korošca, katerega pa ni bilo. Blagopokojna belokranjska korenina je bil vedno zvest pristaš naše stranke in dober katoličan.

Nesreče

Druga povodenj v letošnjem maju. Naš list je poročal o prvih opustošenjih po vseh od vod ogroženih krajih Slovenije, katere je povzročila huda povodenj radi nalivov 20. in 21. maja. Sicer so se prvi nalivi toliko ustalili, da so razbesnele reke in potoki zopet našli svoje struge, a le za kratko. Deževalo je z malenkostnimi presledki pred Binkoštni in še po praznikih do 1. junija. Drugo močno deževje je nagnalo iz struge Pesnico, katera je ponovno poplavila ter oblatila Pesniško dolino. Najhuje pa je udarila druga majska povodenj Krško polje s Kostanjevico, ki sta bila nekaj dni povsem pod vodo. Voda v mestu Kostanjevica je stala 4 metre nad navadnim stanjem. Dve majski povodnji sta oškodovali slovenske kraje za težke milijone. Ogromna škoda še ni ocenjena.

Železniški premikač smrtno ponesrečil. Na mariborskem glavnem kolodvoru se je zgodila 1. junija popoldne smrtna nesreča, koje žrtev je postal 51 letni premikač Jurij Bele. Premikač je skušal odklopiti vagon od lokomotive. Pri tem je stroj nenadoma potegnil in je še neodklopljen vagon stisnil Beletu prsni koš. Smrtno nevarno poškodovanega so prepeljali reševalci koj v bolnišnico, a revežu že ni bilo več pomoči in je izdahnul kmalu po prevozu.

Na mestnem pločniku si prebil lobanjo. 42 letni hlapec Andrej Žel iz Metave pri Sv. Petru je padel v Mariboru v Koroščevi ulici 2 pri stopu z voza tako nesrečno, da je radi spodrsnjenja priletel na oster rob pločnika in si je prebil lobanjo nad levim sencem. Prepeljali so ga v bolnišnico.

Vlak odrezal kmečki ženski obe nogi. Ko je peljal vlak s postaje Slov. Bistrica proti mestu ob pol desetih dopoldne dne 1. junija, se je pripeljala nasproti 60 letna posestnica Neža Jeričeva na kmečkem vozu. Konj se je naenkrat splasil in kmetica je padla pod vlak, ki ji je odrezal obe nogi. Vsega pomilovanja vredno revo so koj po nesreči prepeljali v zelo resnem stanju v mariborsko bolnišnico, kjer je izdahnila radi prevelike zgube krvi, preden so jo prinesli na operacijsko mizo.

Smrtno nevarne poškodbe otroka. V Kircarju pri Ptujju je padel s češnje petletni posestniški sinko Štefek Arnuš, katerega so spravili v ptujsko bolnišnico s smrtno nevarnimi poškodbami.

Smrtna nesreča božjastnega posestnika. V Podlehniku pod Ptujjem so našli v potoku truplo starejšega moškega. V mrtvecu so prepoznali hitro 53 letnega posestnika Antona Topolovec iz Velikega Okliča, občina Leskovec v Haložah. Poizvedovanja so dognala, da je trpel Topolovec na božjasti in se je vračal pozno zvečer z obiska. Pri prekoračenju potoka ga je napadla padavica, padel je v vodo in utonil.

V dimniku zadet od srčne kapi. Delavec Sinigojeve usnjarne v Ljutomeru, F. Polak, se je potegnil 30. maja v dimnik, da bi ga ometel. Ker ga ni bilo že skoro tri ure na spregled, so šli pogledat za njim in so ga potegnili mrtvega iz dimnika. Zdravnik je ugotovil srčno kap. Rajni je bil star komaj 35 let, viničar v Žgajnarjevi viničariji v Presiki in oče sedmih otrok.

Sreča v nesreči pri tako globokem padcu. 2 km pred Rimskimi Toplicami proti

Zidanemu mostu se je zgodila huda prometna nesreča, ki po izrednem naključju ni zahtevala človeške žrtve. Na omenjenem zelo ozkem cestnem mestu sta se srečala hitro vozeča avtomobila. V enem je bilo sedem ljudi, kateri so se vračali iz letovišča v Rimskih Toplicah v Zagreb. Ta avto, katerega je šofiral šofer Filipič iz Zaprešiča pri Zagrebu, je zavozil pri izogibu čisto na desno ter zadal ob skalo. Avto je zdrknil v 70 m globoki prepad in se razbil. Sreča v nesreči je bila, da so se potniki le lažje poškodovali in znaša škoda radi uničenja vozila 70.000 din.

Slabomna žena podžgala drva in legla nanje. Na Bakovniku pri Kamniku na Gorenjskem se je omračil um 30 letni posestnikovi ženi Ceciliji Vrtačičevi. V nezavaranem trenutku je vzela od ob gospodarskem posloplju zloženih drv 12 polen, jih podžgala in legla na grmado. Kakor hitro so domači opazili ogenj, so stekli domov ter rešili nesrečnico z gorečih drv. Gospodinja pa se je bila že tako hudo opekla, da je podlegla opeklina in v bolnišnici. Precej hude opeklina je dobila njena sestra, ko jo je reševala z grmade.

Ponesrečil pri pripravljanju možnarja za Telovo. Janko Lotrič, 18 letni delavec sin iz Železnikov nad Škofjo Loko, je pripravljaj možnar za streljanje na Telovo. Topič se je nenadoma razpočil in neprevidnež je dobil hude poškodbe na glavi.

POŽARI

V Zg. Pieterju na Dravskem polju je zanetil udar strele gospodarsko posloplje posestnika I. Drevenška. Škoda je tam obšutnejša, ker sta zgorela krma ter razno orodje.

V Sp. Hajdini se je pojavil rdeči petelin v gospodarskem posloplju posestnika Franca Preloga. Ogenj je preskočil tudi na sosednjo hišo ter jo uničil do tal. Domači so si komaj oteli golo življenje. Gasilec so preprečili, da ni povzročil skoro gotovo podtalnjent ogenj še večje škode. Pri gašenju je padla na glavo kovinasta cev 18 letnemu posestnikovemu sinu Jožefu Čestnik iz Hajdine, ki se je moral zateči po pomoč v ptujsko bolnišnico.

V školah na Dravskem polju je začelo goriti v skednju posestnika Ivana Draškoviča. Ogenj je vpepelil vsa gospodarska posloplja, hišo, več strojev in gospodarskega orodja. Od Draškovičeve domačije se je razmahnila požarna nesreča na hišo sosedu Kušarja. Gasilec so bili pridno na delu, da ni bilo vpepeljenih še več posloplj.

Razne novice

Izredno deževni letošnji maj. Ljubljanski zavod za opazovanje vremena je ugotovil, da je bilo v letošnjem maju nad 270 milimetrov padavin. V letošnjih štirih mesecih do maja je bilo 271.7 mm padavin. Letošnji majnik je prekosil glede deževnosti vse prejšnje štiri mesece in tako mokrega maja že ni bilo od leta 1872. Povprečno bi naj sijalo sonce v maju 198 ur, a je v resnici sijalo komaj 50 ur.

Najdba bakrene krste na Teznu pri Mariboru. Naš list je že poročal o znamenitih starinskih najdbah nad betnavsko gramozno jamo na Teznu pri Mariboru skoro tik ob državni cesti. Tamkaj je stala prva protestantska molilnica, okrog katere so pokopavali bogate pripadnike Lutrove vere. Svetišče je že davno pokrito z grobovi vred s kakih 30 cm debelo zemeljsko plastjo. Pred meseci so zadeli pri kopanju gra-

moza na prvo bakreno krsto, katero so pa neuki delavci razbili in baker prodali. Istočasno je bila odkrita družinska grobnica, iz katere sta bila prenešena v mariborski muzej dva meča, pozlačene ostroge, zlat ženski prstan in zlata zapestnica. Proti koncu maja so odkopali v isti jami drugo bakreno krsto, katera je dolga nad 2 m, široka in visoka pa 80 cm. Krsta je iz precej debele bakrene pločevine, katera je zbita z zakovicami in okrašena z okraski. Na štirih straneh so pritrjeni železni obroči za prenos. Na sredi pokrova je pritrjena v ognju pozlačena bakrena plošča z napisom: »Ana plemenita Schiffrer, roj. Sinzersdorf«. V nunanji bakreni krsti je bila druga iz dvojnih debelih borovih desk, katere so v teku stoletij čisto preperele. Ker krsta ni bila v obokani grobnici, ampak v navadni ilovnati zemlji, se je napravila od strani odprtina, skozi katero je nanosila v teku časa voda ilovico in ta je kolikor toliko še precej dobro ohranila truplo. Okostje rajne je oblečeno v svileno obleko ter volnen plašč. V mariborskem muzeju se trudijo, da bi oblačila ohranili. Znamenita najdba bo iz let krog 1600.

Krščanska ženska zveza za Maribor in okolico priredi 8. in 9. julija veliko romanje v Slovenski Ludi — Rajhenburg. Za to romanje je dovoljena polovična vozšina. Vlak stane iz Maribora tja in nazaj samo 53 din z izkaznicami vred. Vsi, ki bi se romanja radi udeležili, se morajo prijaviti do 20. junija v društveni pisarni Gledališka 4 vsako sredo od 8 do 10 ali pa pri predsednici g. Bauman Katarini, Tržaška 1. Vsak udeleženc mora ob prigrisatvi plačati navedeni znesek, ako pa tega ne more, pa vsaj 5 din, ostalo pa do 1. julija. Vsi oni, kateri vstopijo na kateri koli postaji na progi Maribor-Rajhenburg, pa plačajo ob prigrisatvi samo 5 din. Na vstopni postaji si kupijo celo karto do Rajhenburga in rumeno izkaznico »K 13« za 2 din. Romanja se lahko udeležijo tudi možje in fantje. Marijni častilci, porabite to ugodno priliko in poromajte s nami v Slovenski Ludi!

Sprejem v minoritsko semenišče v Ptujju. V minoritsko semenišče v Ptujju se sprejemajo nepokvarjeni sinovi katoliških staršev, ki se želijo posvetiti duhovniškemu in redovniškemu poklicu. Gojenci bodo obiskovali ptujsko humanistično državno gimnazijo. Zato morajo starši poskrbeti, da bodo otroci napravili sprejemni izpit na tej ali na kakšni drugi gimnaziji. Prošnjo za sprejem je treba poslati najkasneje do 15. julija. Sprejemajo se tudi gojenci iz višjih razredov. Za vzdrževalnino se plača 200 din mesečno. Vsa druga pojasnila glede obleke in šolskih potrebščin se dobe o priliki oglasitve v samostanu.

Nova igra. Te dni je izšla nova igra znanega pisatelja ljudskih iger g. Davorina Petančiča »Kuga«, ki jo je založil minoritski samostan v Ptujju. Vsebinska igra je vzeta iz poznane povesti pisatelja Meška »Črna smrt«. Igra bodo uprizorili v Ptujju 5. in 6. avgusta ob priliki proslave 700 letnice samostana na prostem pred samostanom. Igra je uprizorljiva tudi drugje. Zamišljena je pa posebno kot spominška izdaja. V knjigi je spored slavnosti v Ptujju in pa kratka zgodovina samostana oo. minoritov. Krasi jo pet slik med besedilom in na ovoju. Ta knjižica bo vsakemu naštetji spomin na Ptuj in ptujski samostan. Cena knjigi je samo 10 din. Knjiga se naroča na naslov: Minoritski samostan Ptuj.

Obžalovanja vredni slučaji

Radi neplačanih 18 din razbil opremo kavarne. V Mariboru v kavarni »Promenada« je zapil tkalski mojster F. A. 18 din, katerih ni hotel plačati. Ker je hotela natakarica zapleniti njegovemu prijatelju kolo, ga je to tako razljutilo, da je razbil vso opremo kavarne in so ga komaj obvladali štirje stražniki.

Preužitak vzrok umora. Marijo Lapuhovo, 56 letno preužitkarico iz Zakota pri Brežicah, so našli v minulem tednu umorjeno in zavlečeno v vodo napolnjen ja-

rek. Truplo umorjene so sodno raztelesili in je ugotovila komisija, da je bila Lapuhova zabodena v vrat z dolgim nožem ter udarjena dvakrat z železnim predmetom po glavi. Ozadje zločina je najbrž preuzitek. Omenjena posestnica je prodala svojo domačijo in si je izgovorila pri novem lastniku preuzitek. Dan pred umorom se je mudila v Brežicah, da si je zagotovila izplačilo 1000 din kot prvo vsoto od obljubljenega preuzitnine, ker so kmalu po prodaji nastali po stari navadi prepiri med Lapuhovo in novim gospodarjem. Koj po prvih poizvedbah o vzrokih strašnega dejanja so se podali orožniki na bivše posestvo preuzitkarice v Selu pri Dobovi, a lastnika niso našli doma, ker je odšel nekam na Hrvaško.

Železno blagajno odpeljali na samokolnici. V Selcah v škofjeloškem okraju je občinska blagajna v prostorih Prosvetnega doma. Selška občinska pisarna je dobila nočne obiskovalce, katerim so bile prilike dobro znane. Po vltomu v pisarno so naložili storilci železno blagajno na samokolnico in so jo odpeljali proti Selški Sori. Še pred izltvom Sevnice v Soro so se lotili blagajne s sekirami in jo razbili. Kot plen jim je padla v roke gotovina petih jurjev in hranilna knjižica za 3300 din. Razbito in izpraznjeno blagajno so pustili na mestu, sekire in samokolnico so odložili v grmovju ter zginili. Preiskava je ugotovila, da so bili pri vltomu na delu radi teže blagajne najmanj trije močni možki.

Med preiskavo je zašel ukradeni denar v konjske jasl. V Zavrstniku na Kranjskem so imeli pri Planinšekovih denarne prihranke v predalu zaklenjene skrinje, koje ključ je bil v zidni omarici. Lepega dne je denar skopnel iz skrinje in orožniki so prijeli kot krivca domačega hlapca, kateri je že imel večkrat posla s sodnijo radi nepoštenosti. Aretirani se je slednjič vdal ter priznal tatvino denarja, od katerega je nekaj takoj porabil, ostanek pa skrnil v seno. Ko so odvedli tata v



Za gospodinjstvo
skrbite vi . . . jaz
pa za vašo kožo!

Ni dvoma, da gospodinjska opravila škodujejo koži. Toda bodite brez skrbi, ker Vas NIVEA varuje pred škodljivimi vplivi. NIVEA Vam namreč krepi kožno stančevje, ohranja kožo zdravo in svežo ter ji daje mladostni izraz. Toda samo NIVEA vsebuje EUOERIT, okrepevalno sredstvo za kožo!

senik, da bi pokazal skrivališče, denarja ni bilo nikjer. Medtem ko je bil hlapec v preiskavi, so krmili konje drugi in so ponudili konjem med krmo tudi skrite bankovce, kateri so zgubljeni za večno.

Umor dekleta. Dne 2. junija se je zgodil na Gorenjskem v vasi Marija Ljubno zločin, kakršnega že dolgo ne pomni Gorenjska. Ne daleč od omenjene vasi na travniku so našli zaklano 21 letno dekle Marico Čeferinovo, doma iz Zalega loga pri Železnikih. Zločin je zakrivil in se je sam javil orožnikom Janez Rant iz Zalega loga, ki je družinski oče in ima skrbeti za tri nedorasle otroke. Do umora je prišlo radi nedovoljenega razmerja.

PROSVETNI DOM NA PREVALJAH —
NARODNA ZADEVA!

Slovenska Krajina

Prekmurski teden bo v Murški Soboti od 17. do 25. junija. Je to popolnoma neustrankarska zadeva in nasprotno lahko trdi samo tisti, kdor ni poučen o celi stvari ali kdor hoče biti vsepovsod zraven in prvi, tu pa morda ni. Če ni vse tako, kakor bi si mi želeli, pa smo krivi sami in ne krivimo drugih. Za danes samo toliko.

Murska Sobotica. Ko se človek pripelje po cesti Murska Sobotica—Beltinci tik pred zapiranjem železniških zapornic, postane upravičeno nejevoljen, ker potem mora sigurno čakati najmanj 12 do 15 minut, preden se zopet odpro. Zato prosimo železniško upravo, da to oviro odpravi, da ne bo upravičenega zabavljanja in godrnjanja. Sej bi zadostovalo le nekajminut.

Beltinci. Pred kratkim je imela združna elektrarna svoj letni občni zbor, na katerem so sklenili, da se cena električnemu toku za 1 kw zniža

Čoln namesto krste

V nekem malem pristaniškem mestu ob Baltiškem morju so imeli nedavno zanimiv pogreb. Takšnega menda še ni bilo nikjer. Ta dogodek ni svojevrsten po tem, da se ga je morda udeležilo izredno veliko ljudi, pač pa le zato, ker je mrtvec imel čisto drugačno krsto, kakor pa jih imajo navadno drugi pokojniki. Bil je to najstarejši ribič v tistem malem pristaniškem mestecu. Preden je umrl, je bila njegova zadnja želja, da ga pokopljejo ne v navadni krsti, pač pa v malem ribiškem čolnu. Njegovi domači in prijatelji so mu to poslednjo željo izpolnili. Položili so ga v majhen ribiški čoln in ga v tem čolnu postavili na mrtvaški oder, nato pa ga tudi v njem pokopali. Raz-

V mrežah greha

»Kako gre danes tvojim stenografinjam?«

»Še precej dobro.«

»Zdi se mi, da dobro napredujejo pod tvojim vodstvom. Le potrudi se!«

Anita je zardela. Sestrina pohvala jo je spravila v zadrego.

»Če boš videla gospoda primarija, mu reci, naj pride k meni.«

»Zdi se mi, da že gre.«

Hitela je na hodnik. V naslednjem trenutku se je vrnila.

»Je že tu!«

Nato je odšla. Čez nekaj trenutkov je vstopil g. primarij. V roki je držal črno torbico.

»Kaj pa je, sestra Benigna? Vi enkrat sedite!« se je začudil. »Ali vam morda ni dobro?«

»Zdi se mi, da se staram!« je na pol šaljivo, na pol resno odvrnila sestra.

Zdravnik je hudomušno opazoval svežo barvo sestrinega obraza in njene živahne rjave oči.

»Koliko pa ste stari, draga sestra? Devet in trideset?«

Benigna je zardela zaradi poklona, potem pa je na videz resno odvrnila:

»Dobro veste, gospod primarij, da nosim na ramah šest križev. Danes je petintridesetletnica mojega vstopa v red.«

»Čestitam!«

»Hvala lepa!... O gospodični Sorley bi rada z

vami govorila. Zdi se mi, da se ji bližajo zadnji trenutki.«

»Tako jo pogledam!«

»Prosim, poglejte tudi gospodično Henry. V prvem nadstropju je.«

»Gospodična Henry? Ali jo že poznam?«

»Ne! Šele pretekli teden je prišla sem. Včeraj se ji je stanje poslabšalo. Vročino ima in blede se ji.«

»Dobro, tudi njo bom pogledal. Drugih bolnikov ni?«

»Pač. Še ena visokošolka leži. Prehladila se je. Prosim, poglejte, ali morda ni kaj hujšega! Anita vam bo pokazala sobo. In še prosim, poglejte nogo gospodične Konoly. Toži, da jo spet boli.«

»Vse bom pogledal!« je odvrnil zdravnik in odšel.

Sestra je nato poklicala Anito.

»Pošlji k meni Heleno!« ji je naročila.

Anita je odhitela. Čez nekaj časa je prihitela na verando Helena.

»Pripravi papir. Narekovala ti bom pisma!« jo je sprejela sestra.

Helena je sedla, pripravila papir in čakala.

»Helena, ali si te dni videla Alojzijo?« jo je nenadoma vprašala sestra.

»Včeraj sem jo srečala na ulici.«

»Ali veš, kako ji gre?«

»Rekla je, da dobi tedensko 10 dolarjev. A zdi se mi, da ni zadovoljna s službo in bi se rada vrnila sem.«